
ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM DO PIAUI, DA 
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA. 
 
Aos 12 (doze) dias do mês de Fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), no Plenário da Câmara 
Municipal, localizada à rua Genésio Viana, s/n, centro de Bonfim do Piaui-Pi, sob a Presidência do Vereador 
Valmir dos Santos Pereira, reuniram-se os seguintes Vereadores: Regiano Oliveira Paes Landim; Josimar de 
Sousa Coqueiro; Maria Sandra Paes Landim Borges Costa; Antônio Filho de Lacerda Braz; Dercilio Santos 
Pindaíba; Sidney Antunes Alves; Raimunda Ribeiro dos Santos e Renato Pereira Paes Landim. Verificando o 
quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão, solicitando do Secretário a leitura da ata da 
sessão anterior, na qual foi colocada em votação sendo aprovada sem ressalvas. Lido a Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica do Município nº 003 de 27 de Novembro de 2025 que será avaliada em segunda 
votação. Apresentado os requerimento de autoria da Vereadora Maria Sandra, nº 006/26, requerendo do 
Poder Executivo, a instalação de Câmeras de Segurança nas entradas e saídas do município e nº 007/26 
,requerendo do Poder Executivo a implantação nas Unidades Escolares, aulas de tackwando e karatê entre 
outras atividades para jovens e adultos. Apresentado para a devida apreciação e votação, de autoria do 
Legislativo, a Resolução nº 001/2026 de 12 de Fevereiro de 2026, que dispõe sobre a atualização dos 
valores das diárias concedidas aos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Bonfim do Piauí e dá 
outras providências. Em seguida o Presidente deu por aberto o grande expediente, iniciando as inscrições 
dos oradores. Renato Pereira - Saudou a mesa diretora, demais colegas, presentes e os que assistem pelo 
you tube. Disse estar a favor dos requerimentos apresentados na casa. Deixou seus sentimentos a todas as 
famílias que perderam seus entes queridos, citando em especial a sua tia Ríca e finalizou agradecendo ao 
Prefeito pelas arações de terras. Sidney Alves - Saudou a mesa diretora, demais colegas, presentes e os 
que assistem pelo you tube. Agradeceu a Deus pela volta com saúde de todos à casa. Se solidarizou com 
todas as famílias pela perca dos seus entes e falou sobre a Ríca, registrando o trabalho de líder que ela fez 
por muitas vezes em nome da comunidade. Falou da sua preocupação em relação ao atual inverno. Disse 
da importância de todos os colegas buscarem junto aos seus parlamentares benefícios para a população. 
Finalizou pedindo a continuidade da harmonia na casa. Regiano Oliveira  - Saudou a mesa e demais 
colegas, a todos presentes e os que assistem pelo you tube. Registrou seus sentimentos às famílias que 
perderam seus entes, estendendo os pesares ao Vereador Renato e Sandra pelo falecimento da Sra. Ríca. 
Pediu também união na casa e que as divergências fazem parte do processo. Finalizou convidando a todos 
para participarem do segundo regional na arena da Conceição com início dia sete de Março.  Maria Sandra 
- Saudou a mesa diretora, demais colegas, presentes e os que acompanham pelo you tube. Deixou seus 
sentimentos a todas as famílias bonfinenses pela perca dos seus entes no período de recesso da casa, em 
especial sobre sua Vó, a D. Ríca. Falou sobre uma audiência junto ao ministério público e da vinda do 
procon ao município com a participação da Vereadora, e dos colegas Josimar e Raimunda, fazendo a 
fiscalização e avaliação de toda a situação. Falou sobre seus requerimentos pedindo apoio a todos. 
Parabenizou a Prefeitura pela limpeza na sede, más pede que se estenda até a zona rural, além da 
iluminação pública e o concerto de estradas que a população está cobrando, dando ênfase a estrada que 
vai da sede de Bonfim ao barreiro dos dôcas. Finalizou dizendo a população que continuará lutando pelas 
melhorias no município. Josimar Coqueiro  - Saudou a mesa e demais colegas, a todos presentes e os que 
assistem pelo you tube. Desejou a todos um bom retorno e sucesso no trabalho. Disse estar preocupado 
com a perspectiva de seca baseado na atual situação e que o mesmo será duro nas cobranças em relação a 
água junto a todos os representantes. Falou da audiência já citada junto ao Ministério Público e que fora 
realmente feito essa vistoria in loco pelo Procon, pelo Vereador e as colegas Raimunda e Sandra, com 
apresentação final de um relatório. Explicou várias ações previstas e que agora a questão não é mais 
provas, más como a empresa irá resolver as citadas demandas. Convidou a todos para uma audiência 
pública próximo dia 26 de Fevereiro em São Raimundo no auditório no IFIP, onde será tratado em especial 
sobre a transposição do Rio São Francisco.  Falou da necessidade de coibir a ação irresponsável de alguns 
motoqueiros imprudentes e da resolução definitiva da obra frente a UBS no qual já houve graves 
acidentes. Foi feito uma a parte pelo Vereador Renato e Sandra reforçando a necessidade de urgente ação.  
Finalizou dizendo que não há mais o que esperar, que seja resolvido o que já foi cobrado por todo o ano de 
2025.  



Raimunda Ribeiro  - Saudou a mesa e demais colegas, a todos presentes e os que assistem pelo you tube. 
Iniciou registrando seus sentimentos à todas as famílias enlutadas, citando os mesmos e desejando 
conforto aos familiares. Disse estar junto com os colegas para lutar por uma água de qualidade para toda a 
população, cobrando junto aos órgão responsáveis. Que se deve protocolar logo esse documento para 
solucionar o problema citado frente a UBS.  Finalizou desejando que esse ano de eleição, os debates e 
ações sejam feitos com responsabilidade e pensando na população. Antônio Filho  - Saudou a mesa e 
demais colegas, a todos presentes e os que assistem pelo you tube. Agradeceu a Deus por mais um ano de 
trabalho e que muitos virão, sempre buscando bons resultados. Apoiou todas as falas em relação às 
questões de água e que podem contar com ele. Disse da importância de buscar junto aos representantes a 
nível estadual e federal, melhorias para o município. Que estará presente na audiência pública anunciada e 
conte com ele em todos os momentos dessa luta, que não é só do Bonfim, más um problema de toda a 
região. Falou da obra malfeita frente a UBS e que se deve procurar resolver urgente junto aos 
responsáveis. Finalizou dando apoio aos requerimentos apresentados e desejou um ano bem produtivo. 
Dercílio  - Saudou a mesa e demais colegas, a todos presentes e os que acompanham pelo you tube. 
Requereu de forma verbal a reposição das lâmpadas da cidade. Deu apoio aos requerimentos 
apresentados na casa. Por ter sido citado pelo Vereador Renato, no qual disse ser ele o Secretário na época 
da obra ora questionada em frente à UBS, disse ao mesmo que cobre do Prefeito a devida solução e que a 
obra é estadual e não é ele o reponsável.  Finalizou citando falhas na atual gestão e que o Vereador Renato 
deveria era cobrar isso e não culpá-lo por uma coisa que ele não tem nada haver. Valmir Pereira - Saudou 
a mesa diretora, demais colegas, presentes e os que assistem pelo you tube. Iniciou pedindo aos colegas 
Renato e Dercílio, mais calma por conta de um rápido desentendimento e que o mais importante é 
encontrar como resolver esse problema que é de fato urgente. Falou da Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica , de uma resolução e dos requerimentos em pauta para votação. Disse que esperava do Executivo 
como é de costume, a mensagem anual que desta vez não fora enviada a casa. Registrou seus pêsames à 
todas as famílias enlutadas. Fez alguns comentários sobre a pessoa guerreira que era D.Rica, por várias 
histórias que escutou sobre ela. Comentou sobre a eleição estadual e seus representantes os quais através 
do Vereador, trouxe vários benefícios para a população. Requereu verbalmente ao Prefeito Municipal, que 
faça o concerto da cobertura do Posto de Saúde do Povoado Morrinhos que leva o nome da sua Mãe 
(Elizabete).  Que faça a reposição das lâmpadas do Povoado citado e  concerte a estrada que vai para essa 
região que está quase intrafegável. Fez um a parte o Vereador Josimar, que relembrou sobre a Proposta de 
Emenda ora em votação, aproveitando para agradecer a todos os colegas pelo apoio sempre que precisou . 
Valmir finaliza parabenizando Josimar pela idéia da reforma, relembrando também dos ex-Vereadores que 
fizeram a primeira construção da referida Lei Orgânica. Seguida fora colocado em votação a Resolução nº 
001/26; a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 003/2025 e os requerimentos de autoria da Vereadora 
Sandra nº 006/26 e nº 007/26, todos votados de forma individual e aprovados por unanimidade.  Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, que após lavrada a ata, lida e 
achada conforme, vai pelo Presidente e o Secretário devidamente assinada. 
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